

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

郑州晚报

刚提的“大众” 开21公里就出事了

蹭了奥迪,撞了步行的小吕 刚买早点回家的老夫妻也没躲开 司机犯了一个新手经常犯的错误

昨天早上7点15分,景先生打来电话:“淮河东路南福华街小区,一堵墙好像倒了,是的,砸到新买的轿车上了。有人受伤,我站在楼上听到120急救车的声音。我从窗户向下看看啊,现在,急救人员让伤者躺到担架上,他们把受伤的老太太向车上抬,哦,交警也来了……”

晚报首席记者
徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



轿车不仅撞了人,还把一个车库连墙带门撞坏。

“大众”车座上的塑料膜还没揭掉

10分钟后,记者来到现场。14号楼前,一辆银灰色的大众轿车,前半部分严重变形,车头缩进去不少。

交警拿着记录本问:“受伤的人叫啥,谁知道?”

围观的几人争着说:“撞倒的第一个人叫吕晓辉,受伤的夫妇男的叫孙平安,58岁,老太太叫刘桂花,61岁。”

14号楼的刘女士说得细:“小区不大,我们都认识这对夫妇,两人关系不错,我们常拿他俩的婚事作比方,‘女大三,抱金砖’,都羡慕他们有福气。你看看,今儿弄了个这事,真是人倒霉了,喝凉水都塞牙缝,这么窄的地方,咋想也想不到,汽车会钻进来!”

“大众”引擎盖上堆满大大小小的碎砖块。

“大众”前边,两小间放自行车的车库门被撞倒,墙体塌了半边,地上扔了一个饭盒、一只女式布鞋,有一摊血。

引擎盖上,一块油饼上落满灰土。

“那鞋是刘桂花老太太的,老人买了饭,把东西放到车库里,正锁门时,这辆车撞过来了。”三名伤者,都被拉到郑大五附院。

民警记车架号时,记者看到,“大众”里程表上显示:21公里。车座上的塑料膜还没有揭掉。民警说,司机去年拿的证,平时很少开车,而这种车型是自动挡,只有两个踏板。

记者核实

司机姓黄,邻居刚和他打过招呼
“老黄这几年弄得不错啊,买新车了”

车主也在小区住,姓黄。民警指了指警车里坐着的中年男子。

他捂着头,不停长叹,不时拍打自己的头。

“踩错刹车了?”我问。

老黄看着车顶:“我啥也想不起来了。”

目击者赵先生说,大约6点50分,他从火车头体育场散步回来,刚走进小区,看到老黄兴冲冲从楼上下来。

“我还给他打了个招呼,‘老黄这几年弄得不错啊,买新车了’。他笑了笑,脸上有种满足感。毕竟,买了新座骑,也是人生一件大事,兴奋是人之常情。”

他看着老黄开车出去,“车速不是太协调,一顿一顿的。我停住看,车开出有40米,擦到路边的奥迪车。车突然加速,猛地往前冲,把步行的小吕撞倒。车向西北钻入那个胡同,撞了老孙夫妇,整个过程有几秒钟吧。”

勘察现场的交警说,现场没有刹车痕迹,车在20米内,撞了三人,车头严重受损,可以看出当时车速很高。司机应该是猛踩油门了。

三个人伤势不轻
司机家人交了9000多块手术费

8点30分,郑大五附院,3名伤者都在接受急救。

第一个被撞伤的小吕平躺在床上,他伤在腰椎,夹着夹板,家人满脸怒气。大夫交代小吕:千万别动。

孙平安夫妇正在接受检查。

他们的儿子小孙急得满头是汗:“俺爸胳膊抬不动了,俺妈左腿骨折,我们想转到骨科医院。”

“这是啥事儿呀,哪有这种开车的人?你们见到司机没有?”小孙问。

“他被民警带走了。”我说。

“大众”被拖走时也费了很大劲儿,车横着卡在小胡同里,没法拖。大伙想了很多办法,先抬车屁股,抬不起来,之后一点一点向前推,再向后倒,再向前推,不停打方向,才把车弄出来。

昨日下午4点50分,骨科医院,孙平安夫妇已经转到这里。“俺爸胳膊骨折,不算太严重,俺妈左腿膝盖以下,骨头被撞骨折后错开了位,必须手术,还来不及看有没有内伤。”小孙说。

“司机家人来了吗?”记者问。“来了,都是邻居,他们已经交了9000多块手术费。”小孙回答。

骨科医院大夫说,这些年他们出的车祸急救现场很多。“在市内发生的事故,司机不是喝酒,就是新手。”

线索提供 景先生(稿费50元)